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In welche RicHung schnoppf das hungrige Krokodil e
Troge das Possende /eichen in die Kreise
18 () 14 11() 20 19 () 20 7() 6
15 () 20 7)) 9 18 () 18 7(O) 4
3() 1 9() 9 2() 9 20 ()17
20 () 15 6() 6 12 () 20 3() 5
A4 () 12 4+6 () 10 6+5 () 7 () 20-4
18 () 20-4 13-4() 8 14 () 7+7 76 () 13
12-5() 7 15 () 6+7 14-4 (O) 9+9 () 17
9+3 () 10 3()12-8 8 () 16-8 10 () 8+2
Kontrolliere die Rechnungen und fin&e die Fehler!
Schreibe die ricHige Lésu ng neben die fa[sche Rechnung
L+ = 6 | V| X
10-3 = 6 X
9+3 = 12 |/ | X
S 13-6 = 7 X
1244 = 15 |V X <
20-4 = 17
646 = 12 | V1% p
12-8 = 3 —




